

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 55 BROJ 24/2410

12. LIPNJA 2016.

VRIJEME KRUG GODINU 11. C NEODJELJA

PRVO ČITANJE

2 Samuel 12, 7-10. 13

Čitanje Druge knjige o Samuelu

U one dane: Natan reče Davidu: »Ovo govori Gospodin, Bog Izraelov: 'Ja sam te pomazao za kralja nad Izraelom, ja sam te izbavio iz Saulove ruke. Predao sam ti kuću tvoga gospodara i tebi u krilo žene tvoga gospodara, dao sam ti dom Izraelov i dom Judin; I je li to premalo, još ću ti dodati.

Zašto si

prezreo Gospodina i učinio što je zlo u njegovim očima? Ubio si mačem Uriju Hetita, a njegovu si ženu uzeo sebi za ženu. I ubio si ga mačem Amonaca. Zato se neće nikada više okrenuti mač od tvoga doma;

ta prezreo si me i uzen ženu Urije Hetita da ti bude žena.« Tada David reče Natanu: »Sagriješio sam protiv Gospodina!« A Natan odvrati Davidu: »Gospodin ti oprašta tvoj grijeh: nećeš umrijeti.«

Riječ Gospodnja.

OTPJEVNI PSALAM *Psalam 32:1-2.5.7.11*

Pripjev: **Oprosti mi, Gospodine, krivnju grijeha moga.**

Blažen onaj kome je grijeh otpušten,
kome je zločin pokriven!

Blago čovjeku kome Gospodin ne ubraja krivnju
i u čijem duhu nema prijevare!

Grijeh svoj tebi priznah
i krivnju svoju više ne skrivah.

Rekoh: »Priznat ću Gospodinu prijestup svoj«,
i ti si mi krivnju grijeha oprostio.

Utočište ti si moje,
od tjeskobe ti ćeš me sačuvati,
okružiti me radošću spasenja.

Radujte se Gospodinu i kličite, pravedni,
kličite svi koji ste srca čestita!

DRUGO ČITANJE

Galaćanima 2, 16.19-21

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Galaćanima

Braćo: Znamo: čovjek se ne opravdava po djelima Zakona, nego vjerom u Isusa Krista. Ta po Zakonu ja Zakonu umrijev da Bogu živim. S Kristom sam razapet. Živim, ali ne više ja, nego živi u meni Krist. A što sada živim u tijelu, u vjeri živim u Sina Božjega koji me ljubio i predao samoga sebe za mene. Ne dokidam milosti Božje! Doista, ako je opravdanje po Zakonu, onda je Krist uzalud umro. Riječ Gospodnja.

ALELUJA

1 Ivan 4, 10b

Aleluja! Bog nas je ljubio i poslao Sina svoga
kao pomirnicu za grijehе naše. Aleluja!

EVANDELJE

Luka 7, 36 - 8, 3

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Neki farizej pozva Isusa da bi blagovao s njime. On uđe u kuću farizejevu i priđe stolu. Kad eto neke žene koja bijaše grešnica u gradu.

Dozna da je Isus za stolom u farizejevoj kući pa ponese alabastrenu posudicu pomasti i stade odostrag kod njegovih nogu. Sva zaplakana počе mu suzama kvasiti noge: kosom ih glave svoje otirala, cjelivala i mazala pomašću. Kad to vidje farizej koji ga pozva, pomisli: »Kad bi ovaj bio prorok, znao bi tko i kakva je to žena koja ga se dotiče: da je grešnica.« A Isus, da mu odgovori, reče: »Šimune, imam ti nešto reći.« A on će:

»Učitelju, reci!« A on: »Neki vjerovnik imao dva dužnika, Jedan mu dugovaše pet stotina denara, drugi pedeset. Budući da nisu imali odakle vratiti, otpusti obojici. Koji će ga dakle od njih više ljubiti?«

Šimun odgovori: »Predmnijevam, onaj kojemu je više otpustio.« Reče mu Isus: »Pravo si prosudio.« I okrenut ženi reče Šimunu: »Vidiš li ovu ženu? Uđoh ti u kuću, nisi mi vodom noge polio, a ona mi suzama noge oblila i kosom ih svojom otrla. Poljupca mi nisi dao, a ona, otkako uđe, ne presta mi noge cjelivati. Uljem mi glave ni si pomazao, a ona mi pomašću noge pomaza. Stoga, kažem ti, oprošteni su joj grijesi mnogi jer ljubljaše mnogo. Komu se malo oprašta, malo ljubi.« A ženi reče: »Oprošteni su ti grijesi.« Sustolnici počeli nato među sobom govoriti: »Tko je ovaj da i grijehе oprašta?« A on reče ženi: »Vjera

te tvoja spasila! Idi u miru!« Zatim zareda obilaziti gradom i selom propovijedajući i navješćujući evanđelje o kraljevstvu Božjemu. Bila su s njim dvanaestorica i neke žene koje bijahu izliječene od zlih duhova i bolesti: Marija zvana Magdalena, iz koje bijaše izagnao sedam đavola; zatim Ivana, žena Herodova upravitelja Huze; Suzana i mnoge druge. One su im posluživale od svojih dobara. Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati: + Grgo Došen
Danas 10:00 sati: + Mate i Tona Crnica
Danas 11:15 sati: misa za narod + Đurđa Vlašić
Ponedjeljak 13. lipnja 8:00 sati: + Edvard i Perina Glušić
Ponedjeljak 13. lipnja 7:00 sati navečer: + Ante Akrap
Utorak 14. lipnja 8:00 sati: + Julio i Milica Glušić
Srijeda 15. lipnja 8:00 sati: nakana Fe Copeland
Četvrtak 16. lipnja 8:00 sati: za duše u čistilištu
Petak 17. lipnja 8:00 sati: za duše u čistilištu
Petak 17. lipnja 7:00 sati navečer: + Tonko Mustapić
Subota 18. lipnja 8:00 sati: + Božo Perak (*Kate Sorić*)
Subota 18. lipnja 6:00 sati navečer: + Boško Goluža
Nedjelja 19. lipnja: 9:00 sati: + Josph Wong
Nedjelja 19. lipnja: 10:00 sati: + Milan Vrban
Nedjelja 19. lipnja: 11:15 sati: misa za narod

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Časne seste za domovinu Hrvatsku
Časne sestre na čast presv. Srca Isusova i Marijina za ob. Šeparović
Časne sestre ua Družbu - za duhovna zvanja
Časne sestre za + s. Hjacintu Šimunović
N.N. za domovinu Hrvatsku (*2 mise*)
Ljubica i Nikola Cindrić za sve pokojne u svojim obiteljima
Ljubica i Nikola Cindrić za duhovno i tjelesno zdravlje u obitelji
Marija Tomašević u zahvali sv. Anti
Marija Tomašević u zahvalu Majci Božjoj Međugrskoj
Ana Šunjić za + oca Josipa Vukorep
Ob. Ane Šunjić na čast sv. Ante (*2 mise*)
Ob. Ane Šunjić na čast Majke Božje
Ob. Šime Šunjića za + Boška Šunjića
Ob. Drage Jakića na čast presv. Srca Isusova
Ob. Drage Jakića na čast prečistog Srca Marijina
Ob. Danice i Ante Levarda na svoju nakanu
Silvia Augustinović za + Jozu Augustinovića (*2 mise*)
Silvia Augustinović na čast sv. Ante
Silvia Augustinović na čast Gospe
Vera Augustinović na čast sv. Ante
Vera Augustinović na čast Gospe
Božan, Mladen i Bjana Heceg na čast sv. Ante
Ivka Kafadar na čast sv. Ante za svoju obitelj
Ob. Marinka i Marije Bleko za + Venka Gambiraža
Marija Prpić za + Muža Nikolu Prpića

Marija Prpić za + majku Anu Prpić
Jaka Čaleta i djeca za + Antu Čaleta
Jaka Čaleta na čast presv. Srca Isusova na svoju nakanu
Ob. Vlade i Ruže Bulić na čast sv. Ante (2 mise)
Ob. Vlade i Ruže Bulić za + majku Anicu Bulić
Ob. Vlade i Ruže Bulić za sve pokojne u ob. Bulić
Ruža Buneta i djeca za + rod. Tomu i Anđu Bulić
Ruža Buneta i djeca za + Franu Buneta
N.N. na čast sv. Leopolda Mandića

VJENČANJE

**MICHAEL ANTHONY BOROEVICH
I NIKOLINA KRISTINA DOŠEN**

sklopili su kršćanski brak u našoj crkvi
jučer 11. lipnja.

Čestitamo!

NAPOVIJEDI

MARKO JUKIĆ, sin Mirka Jukića i
Anđelke r. Dadić, rođen u Vancouveru i
ANDRIA MARTINELLO, kćerka
Maurizio Martinello i Sarine r. Russo,
sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi u
subotu 25. lipnja. Ovo im je *druga*
napovijed.

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Vesna Panović i Ružica
Cvitanović 11:15 sati: Anamaria Bašura i
Franjo Mihalić

Nedjelja 19. lipnja:

10:00 sati: Anđela i Maria Didak
11:15 sati: Mirjana Srdanović i Ankica
Brkić

DAROVI

Dar za toranj u Vukovaru: Aldo i Ivanka
Kresna \$ 100, Tonko i Dragica Švorinnić
\$ 300, Mladen i Bojana Erceg \$ 30.
Društvo prijatelja Matice Hrvatske \$ 500.
Dar za obnovu: John i Eva Deutsch \$
100.

Hvala svim darovateljima!

PROSLAVA SV. ANTE PADOVANSKOG

Sutra je blagdan sv. Ante Padovanskog.
Još večeras u 7:0 sati imamo zadnji dan
Devetnice, a sv. Antu slavimo već danas.

Njemu u počast priređujemo piknik. Na
Richmondu imamo i procesiju s kipom
sv. Ante u kojoj ćemo pjevati njegove
litanije i druge pjesme u čast svecu svega
svijeta.

Kako je škola pri kraju, ili na kraju,
mnogi od vas krenuti će na odmor. Bilo
bi zaista lijepo da dođete na piknik prije
odlaska.

Što znamo o sv. Anti?

Evo nekoliko crtica iz njegova života

Jedan od najomiljenijih prijatelja u nebu
svakako je sv. Ante Padovanski. Mnoge
crkve imaju njegov kip ili sliku (naša ga ima)
mnogi imaju njegovu sličičicu u novčaniku ili
molitveniku.

Ljudi mole svetog Ante za pomoć u svako
doba, a za većinu običnih stvari, i to je u
redu. Poput dobrog prijatelja, sv. Ante je
uvijek spreman pomoći. Ljudi posebno mole
svetog Antu da im pomogne pronaći
izgubljene stvari.

Tko je bio sv. Ante? Rođen je u
Portugalu, a kad je odrastao, postao je
svećenik. Poznavao je Sveto pismo kao
nitko. Netko je jednom rekao da ako bi
sve Biblije u Europi bile spaljene, to ne bi
bio ogroman problem. Ljudi bi mogli
jednostavno otići u sv. Anti, i on bi
napisao Bibliju za njih!

Ante je bio dobar učitelj, ali jednog dana
se dogodilo nešto što ga je inspiriralo da
slijedi Isusa na malo drugačiji način. Pet
Franjevaca otputovao u Maroko da
propovijedaju Isusa. Brutalno su ubijeni,
a ono što je ostalo od njihovih tijela bio je
doneseno u grad u kojem je živio Ante,
onda još Ferdinand.

Ante nije mogao mirno sjediti. Želio je poći u Maroko i žrtvovati se iz ljubavi prema Isusu, za ljude koji su učinili tu strašnu stvar. Mislio je: Nitko nije potrebniji Kristove ljubavi nego ljudi koji su mučili i ubili nevine ljude.

Ante se pridružio franjevačkom redu, ukrcao se na brod, i otplovio prema Maroku. Stvari ne idu uvijek onako kako mi zamišljamo. Ante je obolio i umjesto u Afriku završi u južnoj Italiji.

Kako su fratri upravo tada imali svoj veliki sveopći sastanak, Ante je prispio tamo, ali nije ništa govorio. Tiho je sjedio i slušao. Možda je čak slušao sv. Franju govoriti o svetom siromaštvu kao načinu nasljedovanja Isusa i koliko je važno da propovijedaju Isusovu ljubav svim ljudima, a posebno siromašnima.

Nakon sastanka, Ante nije znao kuda bi. Smilovao mu se jedan provincijal i uzeo ga k sebi. Tako se našao u jednom samostanu živjeći miran život, uzimajući najponiznije poslove. Nikome nije ništa govorio o svom znanju koje je stekao u Portugalu. Teško je radio u kuhinji i vrtu, pomažući bolesnima na najobičnije, svakodnevne načine.

Onda se jednog dana dogodilo nešto što je gotovo jednako čudno kao brod koji ga je dono u Italiju. Bio je veliki sastanak franjevac i dominikanaca, Propovjednik koji je trebao održati propovijed obolio. Bilo je tu prisutno dosta vrsnih propovjednika, ali nitko od njih nije htio prihvatiti dužnost jer nije bio spreman.

Predsjedatelj skupa obrati se Anti: *"Hoćete li, brate, održati propovijed?"* Ante se našao u čudu. *"Ne? Što je s tobom, oče? Ja sam najneznačajniji na ovom skupu?"* Starješina je mislio u sebi: pa što ako se ovaj nepoznati fratar i osramoti. I prisili Antu da govori.

Polako, Ante je ustao, i isto tako polako počeo govoriti. U propovijedi Ante nije koristio komplicirani jezik onoga

vremena. Govorio je jednostavno, ali uvjerljivo. Svi prisutni ostali su zapanjeni. Slušali su ga otvorenih usta od čuđenja: Isto kao što su Židovi pitali za

Isusa: *"Odakle to ovome...?"* (Mk 6:2b), Antina svetost i ljubav prema Bogu zasjala je u njegovim riječima.

Od tog trenutka, Antin miran život u bolnici i kuhinji bio je gotov. Ostatak svog života, poučavat će mlade fratre, a onda će putovati po Italiji i Francuskoj, i snagom svoje riječi suzbijati će krivovjerje i povraćati ljude pravom

nauku Crkve.

Njegovi slušatelji slušali su Antu govoriti o tome kako je važno za nas da živimo svaki dan u Božjoj prisutnosti. Kao rezultat njegovih riječi, stotine ljudi su promijenili svoje živote i loše navike, donoseći Isusa natrag u svoja srca.

Uza svu svoju učenost i svetost Ante nije uvijek bio uspješan. U većini gradova, ljudi su zatvarali svoje trgovine dolazili slušati ga. No, u jednom gradu građani su zatvorili svoja srca i nisu ga htjeli slušati.

Ante je izgovorio jedan od svojih najboljih govora. Videći njihova tvda lica i okorjela srca, on se okrene, ode na potok i počne propovijedati ribama koje su sve izvukle svoje glave iznad vode i pozorno stajale. Zašto tražimo svetog Ante da nam pomogne pronaći izgubljene stvari? St. Ante je imao knjigu psalama koja je bila sasvim posebna njega. Onda su sve knjige bile posebne, jer u vrijeme prije tiska, knjige su bile rijetki i skupe. Ova je bila posebna jer je sadržavala mnoge bilješke koje je Ante pravio da mu pomogne u njegovu propovijedanju i poučavanju.

Kasno u noći, jedan mladi franjevac odlučio napustiti zajednicu. Bilo mu je dosta samostanskog života, pa je skovao plan, jednostavno se iskrasti usred noći. Pri izlasku je vidio Antinu knjigu psalama, zgrabio je i pobjegao. Znao je da bi je mogao prodati za dosta novca.



Naravno, Ante je bio vrlo uzrujan. Molio se Bogu da promijeniti mladićevo srce i dovede ga natrag u franjevački život. Ponadao se da će Bog povrativši mladića vratiti i njegovu knjigu.

Sljedećeg dana, mladić se povratio, umoran i posramljen, naravno vratio je i Antinu knjigu. Odlučio je još jednom, ali sada mnogo čvršće, svoje darove i talente, ponuditi franjevačkoj zajednici.

Od tada sv. Ante je postao vrlo uspješan u pronalaženju izgubljenih stvari, ali naravno, na usrdnu molitvu.

PROJECT ADVANCE

Svoj dar za Project Advance dali su slijedeći radovatelji: Marija i Marko "Bekrija" Hećimović \$ 150, Katica Ferenc \$ 200, Ankica Došen \$ 100, Dragica Vrban \$ 100, Ivo i Mimi Švorinić \$ 100, Juraj i Nadia Perešin \$ 100, Vera Augustinović \$ 200, Antun i Anka Rajković \$ 150, Dinko i Stana Čirjak \$ 200, Ivan i Ana Anzulović \$ 200, Mirko i Nada Fajfar \$ 100, Frida Smodiš \$ 100, Ante i Kata Bajić \$ 100, Lucija Pocrnić \$ 20, John i Eva Deutsch \$ 250.00, Petar i Janja Udovičić \$ 100.00, Franjo i Dragica Cigić \$ 100.00, Jure i Tereza Prpić \$ 100.00, Marko i Ivanka Jozipović \$ 100.00, N.N. \$ 250.00, Ivan i Vesna Grgić \$ 500, Barbara Zelenika \$ 100, Danica Kanjer \$ 200, Joe i Agica Radić \$ 200, Pave i Anka Čikeš \$ 50, Stjepan i Lucija Curman \$ 200, Marko i Anka Jelenić \$ 100, Antun i Magdalena Ruk \$ 100, Vinko i Edita Cvitanović \$ 100, Mijo i Ana Rozmarić \$ 100, Krešo i Mara Čišija \$ 100, Mirko i Anđelka Jukić \$ 200, Lucija Grgić \$ 120, Ivan i Klara Čikeš \$ 100, Marko Dasović \$ 50, Jure Lulić \$ 100, Petar Madunić \$ 100, Ana Babić \$ 100, Joso i Nevenka Vidović \$ 100, Šime i Ana Šunjić \$ 200, Vice i Kata Maretić \$ 50, Ante i Matija Šarić \$ 50, Zvonko Maretić \$ 150, Anton i Hannelore Roža \$ 300, Drago i Brankica Jakić \$ 200, Niko i Ana Čupić \$ 200, Žarko i Anica Zlomislić \$ 200, Rudi i Marija Novak \$ 100, Slavko Ivanda/Jelena Petek \$ 100, Karlo i Nevenka Čačić \$ 100, Tomo i Merica Sablić \$ 100, Ante i Vera Vukušić \$ 100, Miro i Jasna Tomas \$ 100, Luka i Stela Prtoljan \$ 50, Ljubo Čutura \$ 50, Miljenko i Snježana Matas \$ 200, Ivanka Štajduhar \$ 120, Ljubica Topić \$ 100, Stjepan i Marija Plepelić \$ 100, Katica Cesareo \$ 50, Milan i

Anica Markić \$ 200, Dragica Livich \$ 100, Kate Pušić \$ 100, Marija Bilić \$ 50, Milan i Vesna Milković \$ 100, Josip Kresina \$ 150, Tvrtko Grubešić \$ 250, Josip Puharić \$ 100, Stanko i Pera Bugarin \$ 100, Bože i Jaka Pavić \$ 100, Vlado i Ruža Bulić \$ 100, Ivo i Stane Bjeloš \$ 100, Stipe i Stanka Bagarić \$ 200, Stjepan i Zora Štimac \$ 250, Mario Jakić \$ 100, Ivan i Branka Zubić \$ 300, Mato i Mirjana Marić \$ 100, Mirko Šegović \$ 100, Slava Mustapić \$ 100, Franjo i Nevenka Mihalić \$ 200, Mario i Željana Pavlović \$ 100, Mile i Pavka Semren \$ 100, Jure Kirinčić \$ 50, Jagoda Selak \$ 50, Stipe i Anica Pavić \$ 100, Ruža Buneta \$ 50, Josip Jurilj \$ 100, Anka Šušberić \$ 100, Antonietta Đurković \$ 50, Mike i Barbara Pavlić \$ 100, Ante i Filka Bratanić \$ 100, Anthony Kordić \$ 100, Lucija Grgić \$ 100, Nikola i Zlata Plastić \$ 100, Ante i Zora Prlić \$ 100, Ana i Gunnar Erhardt \$ 200, Božo i Maria Grbić \$ 100, Ivan i Anka Bašura \$ 100, Mirko Šakić \$ 100, Mirjana Palijan \$ 200, Andrija i Anđelka Balić \$ 100, Mate Balić \$ 100, Marko i Ana Milanović \$ 200, Desa Škifić \$ 100, Izabel Baraka \$ 100, Ivan i Ružica Jezerinac \$ 100, Marija Bajić \$ 100, Stanko Đolnić \$ 100, Miroslav i Mira Čačulović \$ 100, Ivan i Marija Udovičić \$ 100, Štefica Horvat \$ 100, Ivo i Anka Udrović \$ 50, Tomo i Tzereza Luketić \$ 100, Davor Škare \$ 100, Boris i Mirjana Špralja \$ 100, Slavko i Sonja Šunjić \$ 200, Pejo i Julija Čosić \$ 100, Vinko Bošković \$ 200, Neda Medić \$ 100, Matija Funtek \$ 100, Miko i Gertruda Pušić \$ 200, Davor Razlog \$ 100, Ante i Maria Morović \$ 50, Terezija Sigur \$ 100, Tony i Mary Kanjer \$ 200, Nick i Ana Kelčec \$ 200, Željko i Jasna Glavaš \$ 100, Ljerka Petrović \$ 50, Martin i Ivanka Goluža \$ 50, Jure Mladinić \$ 70, Ivan i Biserka Gundić \$ 150, Kata Tomljenović \$ 100, Mile Račić \$ 50, Valentin i Danica Ivančić \$ 200, Antun i Zvonka Živanović \$ 100, Marko i Marija Milković \$ 100, Angelito i Eleanor Vizcarra \$ 150, Kris i Nikolina Erhardt \$ 200, Ivan i Kate Rukavina \$ 100, Josip i Marica Luketić \$ 200, Ljubek i Mirjana Dehlić \$ 300, Ivana Cecić \$ 200, Steve i Ana Perko \$ 200, Mate i Nada Šarar \$ 100, Ivanka Rukavina \$ 100, Vlado Duralija, \$ 100, Marija Šerka \$ 150, Bože i Jela Crnjak \$ 100, Dragan i Ljubica Didak \$ 200, Milan i Susie Prpić \$ 150, Ante i Božica Burić \$ 50, Josip i Matilda Bašić \$ 100, Antun i Marija Havliček \$ 200, Mike i Anka Milić \$ 100, Emil Alexander \$ 700,

Paulo i Đurđa Žuvić \$ 100, Vlado i Matija Balen \$ 50, Bepo i Lily Cecić \$ 150, Niko i Dolores Dragić \$ 100, Nick i Angela Dasović \$ 100, Marijan i Slavica Šakić \$ 100, Slav i Vesna Kanjer \$ 50, Nevenko i Jelka Vidović \$ 150, Žarko i Marija Perko \$ 300, Joan Jordan \$ 100, Christina Jordan \$ 150, Marija Prpić \$ 100, Pave i Ana Vukelić \$ 70, Jakov Šimunac \$ 100, Niko i Katica Bošković \$ 100, Marija Čirjak \$ 100, Marko i Marija Baras \$ 100, Paul i Dorothy Peck \$ 100, Petar Zaradić \$ 50, Vinko i Alojzija Bartolić \$ 100, Ivka Kafadar \$ 140, Steve i Kathy Višnjak \$ 150.. Ukupno do sada 191 darovatelj dalo je svotu od \$ 24,220.00. Prosjek dara je \$ 126.81. Hvala!

Je li moguće da ne možemo prikupiti dvije stotine darovatelja za Project? Po tome nas nadbiskupija procjenjuje i za druge programe koje planiramo.

PIKNICI 2016.

- 12. lipnja — Proslava sv. Anta, župa
 - 19. lipnja — priređuje HSS
 - 26. lipnja — priređuje Hrvatski Kongres
 - 10. srpnja — priređuje Lovačko društvo
 - 17. srpnja — Mađari
 - 24. srpnja — piknik za vukovarski toranj
 - 31. srpnja — priređuje Lovačko društvo
 - 07. kolovoza — priređuje Croatia
 - 14. kolovoza — Proslava Velike Gospe - župa
 - 28. kolovoza — DP Matice Hrvatske
- Još ima slobodnih nedjelja i vjerojatno će upasti još koji piknik.

VJERA I PRAZNOVJERJE

Završetak iz zadnjeg broja

Svjesni smo da smo okruženi zlom koje nas ugrožava na razne načine. Ta činjenica može dovesti do osjećaja straha, a u strahu su «velike oči» - čovjek vidi zlo i tamo gdje ga nema, u svakoj sitnici prepoznaje Sotonu i njegove demone, sve što je i malo sumnjivo proglašava đavolskim, posvuda vidi neka opsjednuća, svaki svoj problem proglašava utjecajem đavla i sl. Takav život pomalo postaje pakao! Takvo ponašanje pokazuje nedostatak prave vjere, nedostatak povjerenja u Boga koji

je jači od Sotone. Isus je rekao da vjera može i brda premještati ako je iskrena, a kamoli pobijediti Sotonu. No, kad vjera oslabi, kad se pokažu njezini nedostaci, onda čovjek pokušava problem riješiti na drugi način. Jedan način je čudaštvo i fanatizam, a drugi praznovjerje.

Unatoč mojoj «oboružanosti» svim «zaštitnim» pobožnim predmetima i mojim redovitim molitvama, Bog ipak može učiniti i suprotno onome što ja od njega tražim. Ako imam vjeru, onda ću Božju volju prihvatiti s pouzdanjem. Ako moja vjera nije jaka, onda na red dolazi praznovjerje. Tako se događa da i ljudi koji redovito idu u crkvu odlaze raznim vidovnjacima, vračarama, čudesnim iscjeliteljima, posežu za horoskopom, proricateljima budućnosti itd. Kao i fanatizam, i praznovjerje je znak da s mojom vjerom nešto nije u redu.

Utjecanje praznovjernim činima (magiji, okultizmu i sl.) pokušaj je da se mimo Boga nešto postigne. Iako će mnogi od tih vračara, vidovnjaka i iscjelitelja reći da nastupaju s Božjim darom, Sveto Pismo nam kaže da te moći nisu od Boga i da su vjerniku zabranjene. No, ja pod svaku cijenu želim postići što sam zacrtao, pa ako neće Bog, ima tko hoće! Tako čovjek i dalje ide u crkvu misleći da je sve u redu, a ponaša se kao bezbožnik.

«Kršćansko» praznovjerje

Postoji pogansko praznovjerje, a postoji i «kršćansko» praznovjerje. Pogansko praznovjerje je utjecanje magijskim silama, «životnim kozmičkim energijama» (reiki, bioenergija, visak i sl.), planetama (horoskop, tarot). Takve prakse su teški grijeh protiv Boga! «Kršćansko praznovjerje» se sastoji u pretjeranom pouzdanju u razne predmete kojima se pridaju čudotvorna svojstva, potreba da se stalno nečim zaštićujem iako redovito primam sv. pričest od koje veće zaštite nema! Moram se pitati: Kako to da uz svetu pričest ja još uvijek ne vjerujem u Božju blizinu (a moja mi vjera kaže da je sv. pričest vrhunsko sjedinjenje Boga i čovjeka) pa moram neprestano uza se imati kolekciju čudotvornih predmeta? Pobožni predmeti

su znak, simbol koji treba pobuđivati moju vjeru, a ne «nadopunjivati» Božju zaštitu kojoj ne treba nikakva nadoknada niti nadopuna. Ako čovjek nema čvrstu vjeru, tada posize za raznim «nadopunama» za vjeru – neprestano traži neka ukazanja, čudesne privatne objave, čudesna izlječenja, čudotvorne predmete, oboružava se gomilom moći, medaljica, križića, svetih sličica, stalno neke predmete blagoslivlja da ga štite itd. Čim počnem puniti džepove, novčanike i lančice oko vrata svim mogućim čudotvornim predmetima, onda se prvo moram upitati: Vjerujem li ja u živoga Boga koji me voli i brine za mene? I blagoslivljanje svega i svačega također može imati elemente praznovjerja. Blagoslivljanje ima za cilj staviti nešto u službu Bogu tj. u službu bogoštovlja, npr. krunica koja služi za molitvu. Ali neka slika koja će visjeti na zidu, nakit koji služi za ukras ili poklon, vjerska knjiga koju želim pročitati ili nekome darovati – zar to nužno mora biti blagoslovljeno? Naravno da ne! Zašto svaka svijeća koju ću zapaliti Bogu u čast mora prvo biti blagoslovljena kao da je "đavolska" pa ju ja prvo moram posvetiti inače je Bog neće primiti!? Zar samo paljenje svijeće Bogu u čast ne posvećuje i samu svijeću? Ako ne vjeruješ Bogu, neće ti pomoći nikakav predmet jer blagoslov nije magija niti vračka. Zar nam je vjera doista tako nesigurna pa mislimo da će nas Bog čuvati samo ako imamo uza se nešto blagoslovljeno?! Zar ću svoju sigurnost naći u predmetima, a ne u iskrenoj i čvrstoj vjeri u njegovu nevidljivu prisutnost u mome životu? Dakle, svako pretjerivanje i krivo shvaćanje blagoslova i blagoslovljenih predmeta dovodi do krivih zaključaka, a od pobožnih predmeta čini magijske amajlije što oni nisu. Tako vjera postaje praznovjerje. Nemojmo blagoslivljati sve i svašta i s tim predmetima postupati kao sa amajlijama. Neki ljudi idu tako daleko da i Bibliju žele blagosloviti. Mi koji smo redoviti u crkvi, dakle, također možemo upasti u opasnost praznovjerja i to onog «kršćanskog» koje nije nimalo manje opasno za vjeru kao i ono pogansko.

Povjerenje u Boga, u njegovu ljubav i mudrost kojom upravlja našim životima najbolji je lijek protiv praznovjerja svake vrste. Usudio bih se reći da je praznovjerje nas vjernika još ozbiljnije nego praznovjerje onih koji s vjerom nemaju veze jer mi vjernici bismo trebali znati što radimo, što Bog od nas hoće i što nas naša sveta i lijepa katolička vjera uči.

Valja nam neprestano analizirati svoje vjerničke stavove i ne uzimati «zdravo za gotovo» sve što negdje pročitamo ili što nam netko kaže. Uostalom, ovdje ne treba puno filozofije, dovoljno je zdravorazumsko i logično razmišljanje koje pobija sve fanatično-praznovjerne stavove: ako vjeruješ u Boga i njegovu svemoguću i brižnu ljubav, onda ti neće trebati nikakvo pretjerivanje ni u fanatizam ni u praznovjerje – jer vjeruješ Bogu! A ako ti treba nešto drugo, onda pod hitno uzmi na red svoju vjeru, radi na njoj, ojačaj je, slušaj Crkvu – ona će ti pomoći da svoje ponašanje uskladiš sa onim što je Isus naučavao. Tako ćeš onda i drugima biti dobar putokaz kako se bori sa životom – vjerom u Boga, povjerenjem u njegovu ljubav i prihvaćanjem njegove volje kakva god ona bila.

Tekst sa web-stranice Glasa koncila.

ZAMOLJEN OBJAVLJUJEMO

CROTV

1.587.287.4096; 1.437.886.9206

www.croTV.eu

CroTV je digitalna televizija putem interneta do 40 samo Hrvatskih kanala u digitalnom i HD kvalitetu, dostupna bilo gdje u svijetu. Gledajte omiljene kanale na vašem televizoru putem CROTV prijemnika, na vašem kompjuteru, smart televizoru, ili smartphone uređaju, dovoljan je samo internet.

U CROTV paketu nalaze se svi Hrvatski nacionalni - lokalni - sportski-dječji - glazbeni - vjerski programi.

Te 5 Hrvatskih tv kanala iz Bosne i Hercegovine.

Crotv je dostupan u cjelom svijetu putem interneta . **Zašto CROTV?**

Crotv Klasično iskustvo gledanja televizije!

CROTV digitalni prijemnik je uređaj nove generacije i modernog korisničkog interfejsa, kompaktnih dimenzija, dizajniran da bude lak za korištenje i instalaciju, a sa druge strane sposoban za reprodukciju slike u visokoj kvaliteti Do 40 samo Hrvatskih kanala HD i SD kanali

Sortirani Kanali Box je malih dimenzija Mogućnost priključivanja na bilo koji TV putem HDMI

CROTV Player je multimedijalni softver koji omogućava da preko Vašeg laptop ili desktop PC gledate uživo TV kanale, gdje god da se nalazite u inozemstvu.

CROTV Player je jedinstveno softversko rješenje predviđeno za računala sa Windows, Apple i Linux OS.

GOLF TOURNAMENT SPONSORS 2016.

GOLD

1. Mainland Plumbing
2. Atlas Courie
3. RBC - John Vidas
4. Dentistry@the Heights
5. Cage Design'6.
6. LMS Reinforcing Steel Group
7. M. Kovac Inc.
8. EKSA Forensic Engineering
9. Croatian Centre

SILVER

10. Marsic Construction
11. Investors Group - Steven Kanjer
12. Cyclone Diamond
13. HSS Hrvatska Seljačka Stranka
14. Ivan's Auto Body
15. Top Barbers
16. Cioffi0s Meat

To su bili sponsori za Golf turnir koji su organizirali Kolumbovi vitezovi, te im se ovim putem toplo zahvaljuju.

Kako vidite u najavi piknika, u nedjelju 24. srpnja, župno vijeće i Kolumbovi vitezovi priredit će piknik i zaradu dati za Vukovarski toranj.

Stara mudrost

Neki se opat naljutio na svog učenika, pa ga u srdžbi upita:

- "Jesi li ti ovdje poglavar?"
- "Nisam, oče!"
- "Onda ne pričaj kao budala."



Netko upita učitelja:

- "Oče, zašto Crkva proglašava ženidbu svetom?"
- "Bit će zbog mnoštva mučenika," odgovori šaljivo učitelj.



Pitao učenik oca Makarija zašto toliko vremena provodi u šutnji? On odgovori:

- "U zatvorena usta ne ulaze muhe."
- Budući da mladić nije shvatio, on mu pojasni:
- "Ako ništa ne govoriš, ne mole te da im to ponoviš."



Jednog dana pristupi ocu Izaiji domorodački poglavica sa željom da se krsti. Otac Ilija mu reče:

- "Obradovao si me, ali postoji jedan problem. Ti imaš dvije žene i morao bi se jedne odreći."
- "Odreći ću se odmah ako mi navedeš gdje je u Svetom pismu zabranjena bigamija."

O. Ilija mu spremno odgovori:- "Nitko ne može služiti dvojici gospodara."



Neki učenik zapita oca Šimuna:

- "Oče što je za tebe stvarnost?"
- "Stvarnost je bila nešto dobro i jednostano dok ljudi nisu utuvili u glavu"

kako moraju protumačiti stvarnost.”



Neki opat dugo propovijedao. U propovijedi je rekao:

- *“Svaki list trave je propovijed za sebe...”*

Drugi dan vidi ga netko kako kosi travu, pa mu dobaci:

- *“Oče, drago mi je da skraćuješ propovijed.”*



Kad je veliki otac Antun umirao monasi su mislili da on ne razumije pa su o njemu govorili.

Jedan reče:

- *“Bio je velik kao Mojsije!?”*

Antun otvori oči i reče:

- *“Brate uvelike se varaš. Bog me neće pitati zašto nisi bio Mojsije, nego: Zašto nisi bio Antun.”*



DESET ZAPOVIJEDI ZA VOZAČE

Automobil u neodgovornim rukama često je sredstvo ubijanja. Na cestama svijeta godišnje pogine oko milijun i dvjesto tisuća ljudi. Stoga nije čudo što Crkva kaže da je neodgovorna vožnja i ludovanje za volanom, grijeh.

Evo tih zapovijedi:

1. Ne ubij!
2. Cesta je mjesto suradnje i zbližavanja s ljudima, a ne mjesto smrtonosne prijetnje.
3. Ljubaznost, poštovanje propisa i oprez pomoći će u nezgodnim trenucima.
4. Budi milosrdan i uvijek pomози unesrećenima.
5. Automobil ne smije biti sredstvo iskazivanja nadmoći.
6. Ljubazno i milosrdno uvjeriti vozač koji nisu u stanju voziti, da ne sjedaju za volan.
7. Pruži potporu obiteljima žrtvama u prometu.
8. Pokušaj spojiti počinitelje prometnih nesreća i njihove žrtve kako bi se mogli pomiriti i kako bi žrtve počinitelju mogle oprostiti.
9. Na cesti uvijek štiti one najugroženije.
10. Budi odgovoran prema drugim sudionicima u prometu.